

Los actos tendrán lugar en el Paraninfo de la Universidad Central, siendo el de clausura el día 28 de los corrientes

MADRID, 19.—El próximo sábado día 24, se inaugurará en el Paraninfo de la Universidad Cen-

tral, el Primer Congreso Nacional de la Falange.

Por la mañana se celebrará una conferencia sobre el tema «Ante el XX Aniversario de la Fundación de la Falange» que correrá a cargo de Eugenio Montes.

En la tarde del día 25 los congresistas se trasladarán a El Escorial donde depositarán una corona en la tumba de José Antonio Primo de Rivera y el lunes y martes seguirán las sesiones de las diversas comisiones, clausurándose el Congreso el día 28 con un acto que tendrá lugar también en el Paraninfo de la Universidad Central.—(Cifra).

Muy fundada esperanza de pronta normalidad hidroeléctrica

Se cree probable que el otoño sea lluvioso

MADRID.—Las intensas lluvias de los últimos días han beneficiado tanto la situación hidroeléctrica, que en la zona catalana se han suprimido radicalmente las restricciones. Otro motivo esperanzador y que nos permite mirar con optimismo un inmediato futuro en cuanto a la situación eléctrica se refiere es que el otoño se presenta lluvioso, cuando muchos años las precipitaciones llegan bastante más retrasadas. Un otoño húmedo, como el presente, nos lleva a abrigo esperanzas fundadas en un restablecimiento de la normalidad en el suministro de la energía eléctrica, de tanta importancia en el actual auge industrial de España. Otra ventaja de las copiosas lluvias recientes es que han beneficiado también a los campos levantinos, aunque no los ríos, con lo que en esa zona han disminuido las cargas debidas a los intensos riegos, de momento suspendidas por la humedad suficiente de la tierra.

Situación actual

En líneas generales podemos ofrecer hoy la situación hidroeléctrica, según el actual régimen de lluvias, en la siguiente visión de conjunto:

Las lluvias caídas en Cataluña y los Pirineos orientales han resultado muy beneficiosas para la industria catalana. El Ebro ha aumentado de caudal, y ya es sabido que tiene cierta importancia hidroeléctrica. La central de Flix, que estaba funcionando con un solo grupo por falta de agua, tiene ya en marcha sus cuatro potentes motores, lo que representa un millón de kilovatios-hora, es decir, que se halla en plena producción. Los pantanos de Cataluña han embalsado en estos días cerca de 20 millones de kilovatios hora, y como los ríos que bajan de los Pirineos se mantienen muy altos por el agua que fluye, de aquí que, sin perder un solo día, se hayan suprimido allí las restricciones.

En cuanto a la zona Centro-Norte, a pesar de los dolorosos desastres de la provincia de Vizcaya, lo cierto es que las torrenciales lluvias han resultado poco beneficiosas en el aspecto que nos ocupa. La cuenca del Duero ha mejorado algo, pero tanto este río como el Esla, que, a efectos hidroeléctricos, son los principales de la zona, prácticamente no han embalsado. Lo único que se ha conseguido ha sido evitar el desembalse del Esla.

Por lo que respecta a la zona noroeste, Santander, Asturias y Galicia, ha llovido en la parte de la capital montañesa, y de aquí que haya recogido agua el río Nansa; pero Asturias y Galicia tampoco puede decirse que las lluvias hayan mejorado la situación que nos interesa.

Veamos ahora la zona Centro-Levante. Tampoco, aunque hayamos visto llover mucho en Madrid, han quedado muy beneficiados los embalses. Los fundamentales, los del Alberche y Alarcón, prácticamente no han mejorado. Hubo grandes precipitaciones en los alrededores, y de ellos se benefició el Tormes, pero precisamente este río no afecta al embalse, y, en cambio, el Alberche, río muy interesante a estos efectos, no aumentó su caudal. Por lo que respecta a Andalucía, en la parte occidental han mejorado los em-

balses de Cala y Pintado, y, en cambio, la parte oriental, donde está los embalses del Chorro y del Tranco, apenas si ha sido afectada por las lluvias.

Nos encontramos, por lo tanto, con que los millones de metros cúbicos que han embalsado los pantanos han afectado a Cataluña principalmente, y de ellos ya se beneficia la industria de aquella región. Pero, repetimos, el otoño se presenta lluvioso, y de esto hemos de congratularnos todos, ya que implica una muy fundada esperanza de pronta normalidad hidroeléctrica.

Para Industrias y Agricultura

MOTORES ELECTRICOS

de

MAXIMA GARANTIA

SIEMENS

INDUSTRIA ELECTRICA

S.A.

Nuevas víctimas de los recientes temporales

Ha salido de Madrid para visitar la zona siniestrada de Guipúzcoa el ministro de Obras Públicas

Informará luego al Gobierno de los daños causados por las lluvias en dicha provincia

El valor de las pérdidas sobrepasa ya los mil millones de pesetas

MADRID.—Nuevas víctimas hay que lamentar a causa de los recientes temporales. En San Juan de Espín (Barcelona) ocurrió ayer un accidente a causa de un desprendimiento de tierras por efecto de las últimas lluvias, y quedaron sepultados seis obreros de los que allí trabajaban. Rápidamente se organizaron los trabajos de salvamento, y fueron extraídos los cadáveres de dos de dichos obreros, temiéndose que los restantes hayan perecido también. Las víctimas de este accidente son: Manuel Vico Moral, natural de Guadix (Granada), de cuarenta y tres años; Fernando Moren Guerra Durán, de Azuaga (Badajoz), de cincuenta; José Palomo García, de cuarenta y tres, de Colmenar (Málaga); Miguel Álvarez Rodríguez, de Magdalena (Orense), de cincuenta y dos; Andrés Gonzalo Borrego, de Macadrín (Buenos Aires), de treinta y cuatro, y José González Díaz, de

Tallado (Portugal), de cincuenta y tres. Los trabajos de salvamento continúan con toda actividad.

Vallellano, a San Sebastián

El gobernador civil de Guipúzcoa ha comunicado que el ministro de Obras Públicas, llegará a San Sebastián hoy, para visitar la zona siniestrada por las recientes inundaciones, con el fin de informar personalmente al Gobierno de los daños causados por el temporal en toda la provincia. Se encuentra en San Sebastián el director general de Puertos, que estudiará la magnitud y trascendencia de los daños causados por el temporal.

Funerales en Cestona

En Cestona, ayer por la mañana, se celebraron los funerales por las víctimas del accidente ocurrido el día 15 al autobús de La Guipúzcoa, entre Iraeta y la citada localidad de Cestona, así como por las almas de los que perecieron en el derrumbamiento de un caserío. El acto resultó muy emocionante, y al mismo asistieron las autoridades provinciales religiosas, militares y civiles, los alcaldes de la mayoría de las poblaciones de las cercanías y enorme concurrencia. Después de los funerales el obispo rezó un responso.

A medida que se van recibiendo nuevas noticias de los daños ocasionados en Guipúzcoa por las inundaciones, aumenta el volumen probable de las pérdidas. El valor de éstas sobrepasa ya los mil millones de pesetas. No sólo se han producido pérdidas en la industria, sino que también la agricultura y la ganadería han sido muy afectadas por el temporal, así como las instalaciones de los servicios públicos y el comercio en general. Desde luego Tolosa es el pueblo que más ha sufrido, ya que ha quedado asolado por las inundaciones, y las pérdidas se calculan en este pueblo en 200 millones de pesetas. En la fábrica auxiliar de Beasáin, más de mil motores eléctricos quedaron inservibles, calculándose los daños de esta importante factoría auxiliar de ferrocarriles en más de 100 millones de pesetas. El aspecto de la zona siniestrada es desolador.

“La entrada de los soldados de Italia en la zona A de Trieste es un “acto de agresión”, dice Tito, y causaría una reacción catastrófica”

Ya ha reanudado sus relaciones con la Unión Soviética

TRIESTE.—Tito ha declarado nuevamente que la entrada de tropas italianas en la zona A sería considerada como un «acto de agresión» por parte de Yugoslavia, y solemnemente ha advertido que causaría una «reacción catastrófica» en Yugoslavia si fueran protegidas por los soldados británicos y norteamericanos.

Los observadores extranjeros en Belgrado consideran que la actitud de Tito parece de todas maneras un poco más suave que días atrás. Parece que se trata de indicar que Yugoslavia aceptaría la idea básica de dividir el territorio libre entre Italia y Yugoslavia si se llevara a cabo por consultas en vez de ser forzado, lo que sería considerado como «profundamente ofensivo para nuestra nación».

«Deseo declarar categóricamente —dijo— que nuestras tropas no combatirán contra las fuerzas angloamericanas. Si las tropas italianas fueran a entrar bajo la protección de las tropas angloamericanas, causaría una reacción catastrófica. Creo que en tan graves momentos los hombres deben hablar con claridad, porque así podría evitarse el desastre».

La decisión de Trieste —insistió— no puede hacernos cambiar al otro lado, porque somos una nación independiente que dirige su política de manera independiente. Es verdad que hemos restablecido nuestras relaciones diplomáticas con la Unión Soviética, pero la cuestión de Trieste no tiene que ver nada con ello».

Estas manifestaciones las ha hecho Tito a un corresponsal de prensa británico acreditado en Belgrado.

Por su parte, Alexander Rankovic, vicepresidente del Consejo, declaró en un discurso pronunciado en Pristina que la decisión de las potencias occidentales «amenaza la paz y puede convertirse en peligrosa en el futuro inmediato». Propuso la celebración de conversaciones directas, y añadió: «No somos «cabezas calientes» y sabemos lo que hacemos: nos levantamos contra la violación de nuestros derechos legítimos. No existe fuerza alguna —continuó— que pueda obligarnos a aceptar una decisión que se parece a un ultimátum y que es injusta».—EFE.

Esta mañana se casó Antonio Ordóñez con la hija de Dominguín

El torero, después de las corridas colombianas, no volverá a vestir el traje de luces; así lo ofreció a su novia como especial regalo de bodas

CUENCA, 19.—A la una de la tarde de hoy se ha celebrado el enlace matrimonial de la señorita Carmen González, hija menor de Dominguín, con el torero Antonio Ordóñez, tercero de la dinastía del Niño de la Palma.

La ceremonia se celebró en la capilla de la finca «Villa Paz», propiedad de Luis Miguel Dominguín, siendo el que bendijo la unión el reverendo Padre Juan, de la Orden trinitaria, confesor de la contrayente, habiendo ac-

tuado de padrinos la madre del novio y Luis Miguel.

Esta misma tarde iniciará el nuevo matrimonio un largo viaje nupcial, con duración de mes y medio. Comenzará por la Costa Brava para trasladarse después a Francia e Italia. A principios del año 1954, Antonio Ordóñez, en unión de su esposa, emprenderá viaje por América del Sur, donde tiene que cumplir un contrato de diez corridas que tenía firmadas en Colombia.

Delante de Carmina González,

En favor de los siniestrados

Las autoridades realizan activas gestiones para conseguir ayuda urgente y necesaria para normalizar la situación y restablecer los servicios. En la Delegación Provincial del Sindicato del Seguro se ha celebrado una reunión con asistencia de los inspectores del Cuerpo Técnico de Seguros del ministerio de Hacienda, señores Ortiz de la Torre e Izquierdo, con el fin de llevar la tranquilidad a los aseguradores, ya que los organismos oficiales piensan resolver con urgencia el grave problema creado en Guipúzcoa, pues una vez que se declare el riesgo catastrófico podrán tramitarse los correspondientes siniestros.

El gobernador civil de Vizcaya ha facilitado una nota en la que, haciéndose eco de los acuerdos adoptados por la Diputación y el Ayuntamiento de la capital, considera oportuno allegar fondos con destino a socorrer a aquellas personas más humildes no protegidas por el régimen de Seguros, por lo que hace un llamamiento a todos los vizcaínos para un esfuerzo económico extraordinario.

El gobernador encabeza la suscripción con 150.000 pesetas; la Diputación Provincial y el Ayuntamiento de Bilbao aportan cada uno la misma cantidad, y la Delegación en Vizcaya de la Cruz Roja Española 10.000 pesetas.

Se restablecen comunicaciones

Ha quedado abierta al tráfico la carretera de Pamplona a Alsasua, interceptada en el kilómetro 34, con lo que ya se puede realizar el viaje a Madrid por Burgos. En Peralta también se ha podido restablecer la circulación por la carretera de Pamplona a Madrid, por Soria, que quedó igualmente interceptada en las últimas inundaciones.

264 viviendas para los obreros de “Unión Naval Levante”

A la colocación de la primera piedra de estas casas, que costea la citada Empresa, asistió el subsecretario de Trabajo

VALENCIA, 19.—Esta mañana se ha celebrado el acto de colocación de la primera piedra de un grupo de 264 viviendas para obreros de la Factoría «Unión Naval Levante», las cuales serán costeadas por la citada Empresa.

Asistieron a la ceremonia, con el subsecretario de Trabajo, las autoridades de la ciudad y personal directivo de «Unión Naval Levante», procediéndose, después de firmado el acta, a depositarlo, como habitualmente se hace, en el hueco hecho en la primera piedra.

Primeramente se celebró una

de su padre, Dominguín, y de un redactor de un periódico madrileño, Ordóñez prometió ayer solemnemente a su futura esposa que después de estas corridas colombianas ya no volverá jamás a lucir el traje de luces. Se lo ofreció como especial regalo de boda. Piensa adquirir una finca y dedicarse de lleno a la agricultura.

Conferencias episcopales en Avila

Han sido convocadas las citadas conferencias por el excelentísimo señor Obispo de Avila y a ellas asistirán los prelados de la Archidiócesis de Valladolid: excelentísimos señores Obispo de Astorga, don Jesús Mérida; fray Francisco Barbado, de Salamanca; don Daniel Llorente, de Segovia; don Eduardo Martínez, de Zamora; don Jesús Eneiso, de Ciudad Rodrigo y el ilustrísimo señor vicario capitular de Valladolid.

Tendrán lugar esas reuniones durante el día de mañana y si a las citadas personalidades eclesiásticas les fuera posible prolongar su estancia en nuestra ciudad se celebraría en su honor una velada literario-musical en la que actuará el Seminario Diocesano. El acto se realizará en el Teatro de la Casa Social Católica, a las siete y media de la tarde.

Sean bien venidos tan ilustres huéspedes a la ciudad de Santa Teresa y reciban el más respetuoso saludo de EL DIARIO DE AVILA.

Para averiguar las causas de la explosión “Leyte”

BOSTON, 19.—Han comenzado en esta ciudad las investigaciones para conocer las causas que motivaron la catástrofe ocurrida días pasados al explotar el portaaviones «Leyte» en este puerto y en la cual perdieron la vida un crecido número de personas.

La posibilidad de un sabotaje sigue siendo admitida.—EFE.

La Exposición de labores de la Sección Femenina

La Sección Femenina pone en conocimiento de todas las personas interesadas por visitar la Exposición de labores de artesanía, que todos los días de seis a ocho de la tarde pueden visitarla en la Escuela de Hogar, Plaza de Italia, 1.

El ministro de Educación de Panamá, regresa a su país

Antes de partir, el señor Urrutia manifestó que marchaba satisfechísimo de su estancia en España

MADRID, 19.—Esta mañana ha salido con dirección a su país el ministro de Educación, de Panamá, don Víctor Urrutia, que ha permanecido unos días en España, donde tomó parte entre otros actos en los del Centenario de la Universidad de Salamanca.

El señor Urrutia, momentos antes de partir manifestó a un redactor de Radio Nacional que marcha satisfechísimo de su estancia en España, de cuyas autoridades hizo grandes elogios. (Cifra).

Olvida

Hace medio siglo

La Adoración Nocturna Abulense en la Santa. Jura de Bandera.—La Asociación creada en Avila por el entusiasmo de algunas distinguidas personas con el fin de dar adoración nocturna al Santísimo, celebró ayer un acto solemne y conmovedor.

Constituida apenas la Asociación teniendo por director espiritual al señor penitenciario de la Catedral don Pedro Ruiz Sanz y por presidente al señor gobernador militar de esta plaza señor Barutell, próximamente llegarán a saludarla representaciones de la de Madrid y otras poblaciones. Antes, los asociados abulenses han querido bendecir y jurar la bandera e imponerse los distintivos y en la tarde de ayer, tras de una función religiosa, en la iglesia de la Santa, tuvo lugar el acto que resultó grandioso por el entusiasmo de que en él dieron muestras los asociados.

Con la bandera en la mano, el director espiritual pronunció una elocuentísima arenga inspirada por entusiasmo tal que éste se comunicó a los asociados quienes con verdadero fervor juraron ante la blanca enseña regada por el señor Obispo y algunas distinguidas damas de esta ciudad y artísticamente bordada por las religiosas Adoradoras.

La concurrencia fué extraordinaria y toda ella participó del fervor de los asociados. Se dieron vivas a Jesús Sacramentado y a Santa Teresa.

OPOSICIONES AL CUERPO GENERAL DE POLICIA

115 plazas para varones de veinte a treinta y cinco años. Comenzarán las clases el día 20. Informes: Calle del Generalísimo, 8, 2.º. Teléfono 186.

Se vende

un coche Bahilla, 4 puertas, en perfecto estado. Tratar en Peñaranda de Bracamonte, Almacenes Martín Mulas. Tel. 13.

Se necesita

criada de 40 a 50 años, para finca próxima a Madrid, con informes. Sueldo, 300 pesetas. Dirigirse a Casa Luque. Espoz y Mina, 3 Madrid.

Ganaderos

vendo cien mil kilos remolacha pienso, sobre carretera. — Francisco Vicente. Fontiveros (Avila)

Viajante

para la provincia y limitrofes, y representantes locales desea importante casa exportadora vinos y coñacs. Inútil dirigirse sin buenas referencias. Escriban Apartado 26. JEREZ

REMOLQUES SAICAR

uno y dos ejes, arados para tractores, todos los tipos, maquinaria agrícola en general, entrega en el acto. JULIAN ANDRES. — Ferreteria. — Peñaranda.

Teatro Argentino

Hoy presentación del quinto programa, con cambio completo de repertorio y vestuario.

En el que podrán admirar las magníficas escenificaciones

“Liri y Reberte” y el “Baion de Ana”

FUNCIONES PARA HOY: 8,15 sesión vermout. Especial, 11 noche. Public. AVILA

Alamos negros

VENDO 150 METROS CUBICOS

Don Esteban de Andrés. COLLADO HERMOSO (Segovia)

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Nota de interés para las Empresas de Espectáculos Públicos

Esta Delegación de Trabajo recuerda a todas las Empresas de Espectáculos Públicos de su jurisdicción, de la obligatoriedad que tienen de formalizar en el Sindicato Provincial del Espectáculo los correspondientes contratos de personal mediante su visado o revisión, si lo hubieran efectuado en otra población, comprobando la situación profesional de dichos productores mediante la exhibición del carnet en la C. N. S.

Grupo de Música. — Decreto ministerial de 3 5 1940 sobre Cartilla Profesional expedida por la Oficina de Colocación Obrera.

Es exigible la formalización de Contrato de Trabajo de todo Profesor de Música que ha de hallarse debidamente clasificado.

Se incluirán estos productores en el Montepío Laboral correspondiente, según dispone la obligación de pertenecer a dicha Mutualidad, quedando encuadrado en los Estatutos aprobados por el ministerio de Trabajo en 9-12-1942.

La orden del ministerio de la Gobernación de 20 de julio de 1945, exige el visado de contrato por parte del Sindicato del Espectáculo.

Grupo de Teatro. — Deben las Empresas cumplir fielmente con lo preceptuado sobre Contratos de Trabajo y depósitos de fianzas que exigen las órdenes ministeriales de Trabajo 14 de marzo de 1945 y 6 de agosto de 1946.

Incluirán igualmente a su personal en el Montepío Laboral anteriormente indicado, por ser obligación el que los productores pertenezcan al mismo.

Lo que tiene el gusto de hacer público esta Delegación, para general conocimiento y más fiel cumplimiento.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 20 de octubre. Juzgado de Arenas. — Hurto. Letrado señor Velayos. Procurador señor Suárez.

Juzgado de Avila. — Parricidio. Letrado señor Lis. Procurador señor Suárez.

Extravío

cerda blanca con manchas negras en el monte de Mingo Blanco. Se ruega a quien sepa su paradero avise a Máximo Velayos. Puente Adaja. Avila.

Relojes suizos a plazos

LA MAXIMA CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION.

PIDA HOY MISMO CATALOGO GRATIS APARTADO, 385 - MADRID

RELOJES GAMA

Ama de cría, leche cuatro meses, para casa de los padres se ofrece. Teresa García Martín. Navatagordo (Avila)

Barco de Avila

¡Qué pena de feria grande!

Si, señores. Nuestra feria grande, nuestra famosa feria de octubre, ha quedado hogaño reducida al nombre. ¡Y que ferión se esperaba! Pero el hombre propone y Dios dispone.

Las deseadas lluvias llegaron precisamente y con gran intensidad la víspera del comienzo de la feria, continuando intermitentes y copiosas durante otros tres días y cesando el 15, fiesta de Santa Teresa y feria en plaza.

No había manera de realizar operaciones y escasamente el día 13, a primera hora en que amainó la lluvia, presentose de la comarca, como en aluvión, una buena cantidad de ganado, que muy pronto, por las condiciones climatológicas, hubo de ser retirado del tesoro.

Algunas transacciones sin importancia se verificaron, experimentándose una subida aproximada de quinientas pesetas por cabeza en los muleros y en relación con la pasada feria bejarana.

El 15, ya despejado, acudió a la villa la juventud comarcal principalmente, en tradicional estancia de compras locales y «pasarse el día». Pero ya, el eco de la feria grande había quedado diluido sin apenas conocerse, y las gentes en general se lamentaban de las grandes extorsiones surgidas en todos los aspectos de las actividades mercantiles.

Agua, mucha agua

El sábado anterior el Tormes presentaba aún las características del duro estiaje. Sin embargo, en las primeras horas de la noche comenzó a caer abundante lluvia, que se generalizó durante días consecutivos, dando lugar a que nuestro entonces manso río, se convirtiera rápidamente en furioso oleaje de turbulentes aguas, que se extendían en amplios márgenes, hasta presentar una visualidad fantástica de grandes avenidas.

Arenas de San Pedro

Vida parroquial

Con arreglo al sencillo ceremonial ritual lleno de significación litúrgica se celebró la toma de posesión de nuestro párroco, don Félix Carretero Rodríguez el pasado día 7 a las once y media de la mañana.

Acompañado de varios sacerdotes, superiores del Seminario, autoridades en pleno y un numeroso grupo de personas representativas, llegó a las puertas del templo parroquial donde el señor coadjutor, don Lisardo Gómez Alonso, que actuaba de notario, dió lectura en alta voz al nombramiento canónico y al mandamiento de posesión que se verificó inmediatamente, acompañando al nuevo párroco el que lo es de la de San Pedro de Avila, reverendo don Jesús Martín. Terminada la ceremonia el señor Carretero dirigió a los numerosos fieles reunidos una enervorizada alucación llena como siempre de sabor y sentido evangélicos.

Autoridades y fieles asistentes, delicadamente obsequiados en la Casa Rectoral repitieron sus felicitaciones al nuevo párroco a quien Arenas entero, rendido a sus desvelos sacerdotales y sus virtudes personales, desea larga, feliz y fructífera permanencia.

La Patrona de la Benemérita Con asistencia de todas las au-

Durante los cuatro días de lluvias, se han recogido 43, 29, 28 y 24 litros de agua por metro cuadrado.

La Patrona de la Guardia Civil

Las fuerzas de la Benemérita de esta residencia festejaron el día de su Santa Patrona con una solemne misa en la iglesia parroquial, que fué oficiada por don Leopoldo Martín Sáez, quien dirigió a los numerosísimos fieles asistentes una sentida plática a tono con la festividad que se celebraba.

A continuación todos los cargos públicos y representaciones de Entidades en general, amén de numerosas personas especialmente invitadas, se trasladaron a la Casa Cuartel del Cuerpo, donde fueron exquisita y espléndidamente obsequiadas por el teniente jefe de la Línea y fuerzas a sus órdenes.

Un telegrama del Caudillo

El presidente de la Sociedad de Cazadores y Pescadores de esta zona, ha recibido el siguiente telegrama, en contestación a otro enviado por dicha federada Entidad:

«Jefe accidental secretaria particular jefe Estado, Su Excelencia jefe Estado y Generalísimo agradece amable felicitación que le ha dirigido en diecisiete aniversario su exaltación a Jefatura Estado y le en la salud extensivo a miembros componentes esa Sociedad»

Nuestra Señora de Fátima

Un formidable éxito cinematográfico ha constituido la proyección de la película de este título en el Cine Lagasca de esta población.

Hubo necesidad de proyectarla en varias sesiones y el numeroso público que la ha presenciado durante los días 13, 14 y 15, ha salido satisfechísimo de las encantadoras facetas de la misma.

RESFLO.

autoridades y jerarquías se celebró la fiesta religiosa organizada por la Benemérita en honor de su excelsa Patrona.

Terminada la santa misa los asistentes fueron obsequiados con un vino español. El señor capitán, don Baldomero Domínguez recibió el sentido testimonio de adhesión al Benemérito Cuerpo y el agradecimiento por sus finas atenciones.

Pintor galardonado

En la Exposición Provincial de Arte, organizada por Educación y Descanso ha merecido el segundo premio de pintura nuestro paisano y excelente amigo Eugenio Moisés Reneses, por su cuadro titulado «Barrio de Cuesta Vieja». Felicitamos al inspirado artista por este nuevo triunfo.

El tiempo

Las lluvias abundantes caídas en los últimos días llegan cuando la sequía comenzaba a ser para nosotros un serio peligro. Casi terminada la recolección de la alubia—cuya cosecha es inferior a la normal—todo son ventajas para el campo que queda en las mejores condiciones de siembra. También el olivo se beneficia grandemente con el abundante agua caída.

Mercados

Sigue el ganado de cerda pre-

Bonilla de la Sierra

Cosas del campo

Este Valle del Corneja ha sido «agraciado» con la grata y casi olvidada «Doña Lluvia» que ha influido para que se presente una estupenda sementera que está siendo muy aprovechada por los agricultores para sembrar a toda prisa.

Se encuentra en pleno apogeo al mismo tiempo la recogida de fruta bastante más escasa que otros años pero cuyo precio sin embargo ha sufrido notable baja ya que se cotiza a 2,50 y 2,75 kilogramo de manzanas.

Por estos pueblos ha sufrido un pequeño alza el ganado de cerda debido a la gran abundancia de bellotas; lo que nos hace presagiar que este año comeremos «jamón baratos».

Religiosas

Se prepara por el señor cura párroco de esta villa el Día del Catecismo; la experiencia obtenida de otros años hace anunciar un éxito rotundo ya que más entrenados que nunca, los niños recitarán composiciones dedicadas a ensalzar las virtudes que el Catecismo encierra. Deseamos muy de veras que los deseos de su organizador sean cumplidos.

Al fin hubo solución

Es de todo punto laudable la

preocupación del señor cura párroco en virtud de cuyo esfuerzo veremos funcionar muy pronto completamente gratuita una Escuela parroquial, cuyas únicas dificultades para su creación radican en las restricciones eléctricas y en la adquisición de local; creemos que la primera será solucionada en breve, en cuanto a la segunda, un poco más difícil, la buena voluntad y el deseo de cooperación de algunos señores, nos hace sentirnos optimistas y creemos que serán solucionadas.

Amor al prójimo, ha sido el lema seguido por su organizador, don Fabio García Coca, a quien no le asustan las dificultades económicas, ya que esas Dios las resolverá.

Viajeros

Ha salido para León, donde ha sido destinada como maestra nacional, la señorita Vicenta García Coca, a quien deseamos mucho éxito en su nuevo cargo.

Reunión

En Tórtoles se ha reunido el Consejo local de F. E. T. y de las J. O. N. S. para exponer a todos los camaradas locales el deseo de asistencia a la Concentración que tendrá lugar en Madrid el día 29 próximo, quedando tratado y habiendo comunicado a las autoridades provinciales la asistencia de trece camaradas.

A. S. S.

AREVALO

Día de la Hispanidad

La fiesta más importante de este día corrió a cargo del honorable cuerpo de la Guardia Civil. Haciendo un alto en su desvelo, en su servicio lleno de sacrificio, siempre en beneficio de los ciudadanos españoles que si viven con tranquilidad en estos pueblos y aldeas es por la constante vigilancia de estos beneméritos hombres del tricorno, han celebrado con sobria alegría su fiesta, comenzando los actos en la iglesia de Santo Domingo con una solemne misa cantada, ocupando la Sagrada Cátedra, don Manuel Galán, quien aludió bellamente a la Guardia Civil. En el cuartel de estas fuerzas, se celebró una comida en comunidad, en la que reinó la más sana alegría y compañerismo, terminando el día a plena satisfacción de sus organizadores. EL DIARIO DE AVILA felicita a la Guardia Civil de Arévalo en su fiesta.

Fiestas de gala

Celebró una, muy brillante y amena, el Círculo Cultural Mercantil, comenzando con ella un plan general de actos que celebrará en próximas fechas. La celebrada el pasado domingo estuvo dedicada a la juventud de su sociedad, siendo amenizada la misma por orquestas de la localidad, celebrándose en los salones «Siboney».

Así mismo la Sociedad la Esperanza, con motivo del LIV aniversario de su fundación ha comenzado una serie de actos cul-

turales y fiestas de espectáculos, viéndose sus salones repletos de socios. En mi próxima crónica daré cuenta de los mismos, pudiendo adelantar que los comienzos de este aniversario han sido brillantísimos.

El tiempo

Desde el pasado lunes está lloviendo en esta localidad, de una manera constante, y aunque la temperatura ha bajado algo, no llega a sentirse frío.

Viajeros

Han pasado unas horas entre nosotros las distinguidas señoritas Tere y Carmenchu Montalvo, hermanas políticas del ministro de Información y Turismo, señor Arias Salgado.

Deportes

El joven deportista Javier Lumbreras, hijo de nuestro buen amigo el procurador de los Tribunales don Francisco Lumbreras Gil, ha fichado por el Real Club Oviedo. Este jugador que comenzó su carrera deportiva en el Colegio de Nuestra Señora de Lourdes, de Valladolid, y ha jugado también en equipos de categoría nacional amateur en dicha capital, ha llegado a la cima ansiada por todo futbolista, de figurar en las filas de un club de la máxima categoría nacional.

Este muchacho llegará muy lejos en el fútbol, ya que por encima de todo materialismo, tiene un extraordinario entusiasmo por el fútbol, tiene muchos años por delante, y, sobre todo, un profundo concepto de lo que un deportista debe de ser en su vida particular y deportiva. Javier Lumbreras continuará sus estudios de Derecho en la Universidad de Oviedo, que alternará con la práctica del fútbol, y tenemos la seguridad, por conocer su espíritu sensato y su alto concepto de la educación más noble y sana, de que junto con brillantes notas en su carrera, dará también brillantes tardes de fútbol para su equipo. Arévalo estará pendiente de él y de su nuevo equipo—cosas del paisanaje—y nosotros sinceramente le deseamos un sin fin de éxitos en el estudio y en el deporte.

S. S.

M.



sentando precios muy bajos debido a la gran oferta y escasa demanda que ocasiona la falta de pienso.

M.

La conmemoración del VIII Centenario de la muerte de San Bernardo ha revestido gran solemnidad en Avila

Las Religiosas Cistercienses del Real Monasterio de Santa Ana le han honrado con Triduo solemnisimo

Al cumplirse en este año, como saben los lectores, el VIII Centenario de la muerte del Doctor Meliflúo, sus espirituales hijas que se albergan en el Real Monasterio de Santa Ana, en unión de su celoso capellán, se propusieron honrarle con grandes fiestas que han tenido lugar en este mes, durante los días 16, 17 y 18 y a la verdad que no han podido solemnizarse de manera más brillante a la par que fervorosa. A ello han cooperado su S. E. el señor Obispo de la Diócesis de Avila, el excelentísimo Cabildo Catedral y nuestro Seminario Diocesano. Han participado en estas fiestas sus ilustres hermanos de hábito.

El primer día cantó la Santa Misa el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, secretario cancliller del Obispado, predicando nuestro Prelado.

En el segundo día en la misa de comunión general actuó el muy ilustre señor don Baldomero Jiménez Duque rector del Seminario; en la cantada el reverendo padre Ignacio Astorga, prior del Monasterio Cisterciense de Santa María de Huerta, predicando el ilustrísimo señor vicario general de la Diócesis, don Castor Robledo.

En el tercero culminaron los cultos con un solemnisimo pontifical que se dignó celebrar el excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Santos Moro Briz, asistido por el señor deán, maestrescuela don Marcelo Gómez, canónigos don Mariano Taberna, don Luis Serna y don Félix de las Heras, actuando de maestro de ceremonias el que lo es de la Catedral, don Jesús Jiménez. El templo se hallaba gustosamente adornado con luces y flores, ricas alhajas y alfombras. La «Schola Cantorum» del Seminario dirigida por el maestro de capilla de la Catedral y capellán del convento don Flavio Aguilera y el beneficiado sochantre don Severiano Sánchez cantó con sumo gusto una misa de Perossi.

En sitios preferentísimos se hallaban los reverendísimos padres abades de San Isidro de Dueñas don Buenaventura Ramos y el de Visceli don Luis Yagüe quien predicó el último día; los dos acompañados de varios religiosos de su Orden y vistiendo capas blancas. También estaban el muy reverendo padre rector del Real Monasterio de Santo Tomás Narciso Domínguez y el de La Santa muy reverendo padre Enrique de Santa Teresita y dos religiosos. Devotísima concurrencia asistió a los actos.

Concluyéronse los cultos con el cántico de un precioso himno dedicado a San Bernardo, letra y música respectivamente de los muy cultos sacerdotes abulenses señores Taberna y Aguilera.

Sección religiosa

OCTUBRE

Día 20, Martes.—Santos Juan Cancio, Feliciano; Irene, Marta. La misa y oficio divino son de San Juan Cancio, con rito doble y color blanco.

Santa Teresa de Jesús

La Santa.—Durante el mes de octubre se celebran solemnes cultos en honor de Santa Teresa de Jesús.

Por la mañana, a las ocho misa rezada.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del mes, cánticos, reserva e himno final.

Iglesia de San José (Las Madres) Celebran su fiesta solemne a la Santa las religiosas de San José. Por la mañana a las diez y media, misa solemne. Por la tarde a las seis, exposición, rosario, sermón y reserva. Predicará un padre carmelita.

San Pedro de Alcántara

San Antonio.—La Comunidad de RR. PP. Franciscanos celebra solemne novena en honor del glorioso San Pedro de Alcántara. A las seis y media de la tarde,



Ayer en San Antonio, victoria del Avila frente al Imperial de Madrid por 3-2

CORDOBA, EL MEJOR DE LOS VEINTIDOS

Cada bando marcó un gol de penalty, siendo los autores de los abulenses, Dávila y Emilio (2)

Cuando comenzó el partido, dos avances rápidos por el ala derecha abulense nos hicieron pensar que íbamos a ver ganar al Avila por goleada, pero no fué así.

Es verdad que el Avila, sin hacer nada extraordinario, ha dominado en todo momento a su adversario, equipo con poco juego, aunque duro y batallador.

Tal vez la primera parte haya sido de mejor juego abulense, pe-

ro más efectivo y práctico en la segunda, sobre todo a partir del segundo gol forastero cuando se puso el marcador 2-1 contrario a los abulenses.

Los goles se marcaron de la siguiente forma: A los 32 minutos tira Dávila y un defensa contrario detiene con las manos. El árbitro señala el penalty que saca Dávila y lleva el balón a la red.

A los tres minutos de la segunda parte el defensa central Peco para un balón con la mano dentro del área. El interior derecha forastero saca el penalty, pega la pelota en el larguero y llega a las mallas.

Cuatro minutos más tarde, en un fallo de la defensa local, el extremo derecha del Imperial se planta ante Alonso, éste hace una salida a destiempo y el balón llega suavemente al fondo de la puerta.

Pasado un minuto, con los muchachos del Avila encoragados, marca Emilio el gol del empate de un chut de derecha coronando una buena jugada de Dávila y Córdoba.

Cuando van transcurridos 16 minutos saca una falta Cornejo, entran tres jugadores al remate, lo hace Ibarrodo, de cabeza, el balón da en el larguero y Emilio, muy oportuno, de cabeza marca el tercer y último gol abulense.

El dominio constante del Avila en el segundo tiempo debió dar mayor fruto, pero los delanteros locales no acertaron en el tiro y algunos de ellos estuvieron medrosos y faltos de combatividad.

Lo mejor del Avila, Córdoba, que hizo un gran partido, siguiéndole en méritos Dávila y Emilio. Flojos Ibarrodo y Pato, más éste que aquél. Regular la media con un Rubichi cansadillo aunque práctico en muchas ocasiones.

La defensa regular también, mejor en la segunda parte, y el portero, con poco trabajo, no estuvo mal, si quitamos la duda que costó el segundo gol del Imperial.

De los forasteros lo mejor su extremo izquierdo y el interior derecho. La defensa brusca y los medios regular, mejor el del lado izquierdo. Amadeo, como siempre, puesto que ya le conocemos.

Poco público y arbitraje malísimo del colegiado señor Vara. ¿Por qué solo salió un linier?

Alineaciones:

Imperial.—Amadeo; Machuca, Pepín, Tony; Díaz, Molina; Jacinto, Bravo, de la Paz, Luisito, Navas.

Avila.—Alonso; Cornejo, Peco, Pepín; Rufz, Rubichi; Córdoba, Ibarrodo, Dávila, Pato, Emilio.

Torneo de Fútbol de la Liga en Primera División

Resultados

Santander, 2; Español, 1. Oviedo, 0; Atlético de Bilbao, 1. Coruña, 1; Osasuna, 0. Sevilla, 2; Real Madrid, 1. Barcelona, 2; Valencia, 0. Atlético de Madrid, 5; Celta, 0. Real Sociedad, 1; Gijón, 2. Jaén, 4; Valladolid, 2.

MADRID.—Una de las aficciones mayores que puede experimentar un club de fútbol es esa de perder puntos en sus propios lares. Se afirma esto por la triste experiencia adquirida a lo largo de muchas temporadas y en el ejercicio de la ingrata misión de comentarista. Así, ese Oviedo, que parece marcado por el infortunio, pierde no solamente el partido, sino unas probabilidades que van a contar mucho a la hora de formalizar el balance final. Y lo propio le ocurre, más o menos a la Real Sociedad, que llegó a hacerse casi imbatible en feudo donostiarra. Los afortunados en arrancar positivos han sido esta vez los equipos representativos de Bilbao y Gijón. Y a fuer que ello nos agrada, aunque esta satisfacción nuestra implique la contrariedad que centra sus reflejos en los lugares donde se produjeron los contratiempos.

Para el Santander y el Jaén las cosas han ocurrido todo lo favorablemente que permitía la circunstancia de actuar en terreno propio, y lo mismo, aunque la cosa haya estado más igualada, ha pasado en La Coruña. Lo de Barcelona estaba descontado, no sólo por la baja forma que acusa el Valencia, sino por la regularidad con que se desenvuelve el doble campeón de España, cuyo delantero centro Kubala tuvo una formidable actuación.

Y, como siempre, se hace ahora referencia de las actividades de los equipos de la región. El Madrid ha visto cortada su ascendente carrera en Sevilla, donde el titular, con una moral muy recalcada y en un gran momento de juego, se ha impuesto, aunque muy difícilmente, a sus visitantes. Parece que la actuación arbitral ha perjudicado al Madrid, pero a estas alturas, y con tantas horas de vuelo, no creemos que la exposición de tales incidencias merezca la pena de un liviano comentario.

Era de esperar esa reacción atlética, que saca al equipo de la penosa situación en que se hallaba. La incorporación del experto concienzudo Benito Díaz ha obrado el milagro de devolver al equipo la confianza en sí mismo. Que no es poco. Porque ni el Atlético podía llegar a menos ni sus inquietudes a más.

Así queda la Primera División: C. F. Barcelona, Real Madrid, Sevilla C. F., Real Santander, Real Jaén, Real Gijón, Real Valladolid, R. C. D. Español, Valencia C. F., Atlético de Bilbao, R. C. D. Coruña, Real Club Celta, Real Sociedad, Atlético de Madrid, Real Oviedo, C. A. Osasuna.

Segunda División

Primer Grupo

Eibar, Avilés, Alavés, Logroñés, Zaragoza, E. Industrial, Caudal, Lérida, Sabadell, Leonesa, Baracaldo, Ferrol, Salamanca, La Felguera, Torrelavega, Escoriaza.

Segundo Grupo

Castellón, Hércules, Granada, Tánger, Málaga, Jerez, Las Palmas, Tenerife, Murcia, Linense, Alcoyano, Mestalla, Tetuán, Badajoz, Melilla, Mallorca.

Ayer en la Plaza de Toros

Por fin se celebró ayer el anunciado espectáculo cómico-taurino, etc., que lo estaba para el pasado día 12, patrocinado por la Industria y Comercio abulense.

La verdad es que de leer los programas anunciadores a luego ver el espectáculo va un abismo. Sí que figuran todas las atracciones pero... bueno que no son de lo mejor que se puede montar.

Merece especial mención el joven novillero Paquito Pita, encargado de la parte sería del festejo. Mostró muchas y buenas hechuras, toreó con decisión, a pesar de las tarascadas del bicho, y con la muleta estuvo el muchacho francamente voluntarioso, consiguiendo pases que el público jaleó. Pinchó una vez y agarró después una extraordinaria media, un poco delantera, que terminó con el novillo. El respetable premió la meritoria labor del chaval aplaudiéndole calorosamente, por lo que la presidencia le concedió una oreja, dando la vuelta al ruedo con saludo al tercio.

Y después poco más. Espectacular, pero menos, desfile de la banda que interpretó varias y variadas composiciones que se aplaudieron y actuación de artistas que no lograron calentar el ambiente.

La cuadrilla bufa, encargada de despachar dos bichos, no hizo nada nuevo en esta clase de toreo y si bien la primera res la despacharon con brevedad, cosa que el público, helado, agradeció, en la otra se mostraron algo más pesados. No obstante, el respetable premió algunas graciosas intervenciones de los bufos, que mostraron muy buena voluntad.

Media entrada en la plaza y bastante fresquecillo que, sobre todo los de la sombra, acusaron con más intensidad.

Y nada más; cerrojazo a nuestro coso taurino por esta temporada, si es que no se confirman los rumores de que el próximo domingo actuarán en él los tres hermanos «Morénitos de Talavera» y Luis Díaz.

Pepe Luis.

El tiempo en España

Noticias meteorológicas

Ayer llovió en la zona del Cantábrico y Baleares. Temperaturas extremas: máxima de 27 grados en Sevilla y mínima de 2 en Albarcete.

Pronóstico.—Durante la presente semana parece que reinará tiempo fresco y seco.

Existe un anticiclón desde las Azores hasta Escandinavia, con su centro en Inglaterra, que impide paso de las borrascas y será causa de vientos fríos del nordeste en toda Europa.

Los citados vientos ocasionarán un descenso en la temperatura en toda la mitad norte de la Península. Al chocar los aires fríos con los Pirineos se producirán lluvias, que se extenderán hasta los golfos de Vizcaya y León.

No es de prever cambios importantes en el resto de España.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière-Hera)

Se publica anualmente desde 1879. Es el único completo y exclusivo de España.

Por su exhaustiva y detallada información constituye el más pedregoso auxiliar del hombre de negocios.

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos.

Ptas. 500 - Franco de portes.

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Hera Reunidos, S. A. Enrique Granados, 88 y 90-BARCELONA

CAFES == BARES == HOTELES == ULTRAMARINOS

Estuches Azucareros, Kafoy Junquera, Cebada caramelizada, Achicoria. Los mejores productos al mejor precio.

Industrias Junquera, S. L. Apartado número 8. Teléfono 70 MEDINA DEL CAMPO. Agente provincial: DON VICTOR MARTIN GUERRA

La Tintorería fundada en el año 1878 de Máximo Blanco, no tiene sucursales

Antes su despacho en la calle del Generalísimo Franco, 3. Ahora en su mismo taller, calle de Las Madres, 4

ABRIGOS PIEL

Señoras; antes de adquirir sus pieles, visiten la PELETERIA FERNANDEZ donde encontrarán la más variada colección de abrigos, chaquetones, pieles sueltas para cuellos y abrigos de niños. Exposición y venta: San Roque, 7. 1.º, izquierda.

Leña gratis

Informes: D. Esteban de Andrés. Collado Hermoso (Segovia)

Vd. puede fiarse del gallo.

pero mejor es fiarse de un despertador

EBOJA

SUIZA

INGLES-FRANCES CON DISCOS O SIN DISCOS

CONTABILIDAD CALCULO - REDACCION TAQUIGRAFIA - ORTOGRAFIA CULTURA GENERAL

CORTE Y CONFECCION

CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

SOLICITE FOLLETO GRATIS

EN CONMEMORACION DE LOS 100.000 ALUMNOS MATRICULADOS OFRECEMOS REGALAMOS OBSERVIAMOS CON TOCADISCOS

1.65 AL DIA

CURSOS GRATUITOS

MINIALURA

Entrega de premios en las exposiciones de "Educación y Descanso"

Fue presidido el acto por las autoridades provinciales y jerarquías del Movimiento

A últimas horas de la tarde de ayer se celebró en el salón de actos de la Excm. Diputación Provincial, la entrega de premios de la V Exposición de Artesanía, VI de Arte y III Salón de Fotografía, que la Vicesecretaría Provincial de Obras Sindicales de la Delegación Provincial de Sindicatos de F. E. T. y de las J. O. N. S., organiza anualmente en las fiestas de nuestra ciudad, con notorio éxito, tanto de artistas como de público.

Presidían autoridades y jerarquías provinciales y locales en gran número.

En primer lugar, en el mismo salón de exposiciones, don Antonio de la Cruz proyectó varias fotografías en colores, causando gran admiración algunas vistas de Avila y otros maravillosos paisajes.

A continuación, el señor García Robledo leyó el acta del Jurado concediendo los premios, de los que ya hemos dado cuenta en este periódico, y el señor Gutiérrez Abello, subje provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. y delegado provincial de Sindicatos, fué entregándolos a los artistas los cuales recibieron muchas felicitaciones a las que unimos la nuestra.

El salón estaba totalmente lleno de público que aplaudió a los artistas, así como al final de la proyección de las fotografías.

Y así se clausuraron estas magníficas exposiciones de la Obra Sindical «Educación y Descanso» que tanto se preocupa de que los productores españoles sientan verdadera afición por el arte y puedan recibir un merecido estímulo.

El doctor Tejerina marcha a París

Tomará parte en la Reunión anual de la Sociedad de Cirugía Francesa

Ayer, del aeropuerto de Barajas saltó en avión para París el doctor don Florencio Tejerina, cirujano y director del Hospital Provincial, con objeto de asistir a la Reunión anual de la Sociedad de Cirugía Francesa.

Se vende la casa números 2 de Ramón y Cajal y 24 de Vallespín. Consta de dos plantas para vivienda con cuatro balcones a Ramón y Cajal y dos a Vallespín y el bajo con establecimiento con entrada por Vallespín, vivienda, buenos sótanos y trastienda, todo con hermosas luces. Magnífica orientación, mediodía y oeste, esquina, frente al instituto. Razón Calzados «La Confianza».

Academia de Intendencia

ANUNCIO

El día 29 del presente mes a las once horas, en el patio grande de esta Academia, tendrá lugar la venta en pública subasta, de ocho caballos y siete mulos de desecho, cuya venta ha sido autorizada por la Superioridad. El importe de este anuncio será sufragado por el adjudicador.

Avila, 17 de octubre de 1953.

El teniente coronel jefe del Detall.

PERDIDO gemelo oro, alrededores Estación. Gratificarán: Ildefonso S. Román, S. Segundo, 8

SE VENDE un comedor, un perchero y un coche de niño. Económico. Razón: Tintorería de Máximo Blanco.

SE VENDE TURISMO FORD, MAGNIFICO ESTADO, Verlo Garage España. AVILA

La Sección Adoradora Nocturna de Avila celebró ayer sus Bodas de Oro

Concurrieron a la Vigilia en el Real Monasterio de Santo Tomás muchos representantes de la Adoración Nocturna Española

En la procesión sacramental ofició el Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis

La conmemoración de las Bodas de Oro de la Sección Adoradora Nocturna de Avila constituyó un acontecimiento ciertamente excepcional. En el silencio de la noche del sábado las alabanzas del Trisagio resonaron por las calles abulenses y quienes presenciaron el paso de los adoradores en larguissimas filas, desde la iglesia de Santo Tomé hasta el Real Monasterio de Santo Tomás con tantas banderas de las Secciones de Adoración Nocturna Española que se asociaron al acto no pudieron menos que mostrarse impresionados de tan profundo fervor religioso.

El suntuoso templo dominico se hallaba espléndidamente iluminado y casi la totalidad de sus bancos se llenaron de adoradores llegando la apiñada multitud de fieles hasta la puerta de entrada. En el ostensorio, en gótica custodia, el Señor era centro de todos los corazones. En el trono prelaclal, el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor Moro Briz, asistía a la Vigilia en la que predicó el muy ilustre señor don Mariano Taberna, siguiendo el canto del invitatorio de Maitines. El primer Nocturno lo cantó después el clero abulense y siguió así la guardia, repartida por turnos de vela hasta las cuatro y media de la mañana en que había de oficiar la Misa el excelentísimo señor don Francisco Gómez, Obispo de Tonkin.

Secciones que enviaron su representación

En la nave del crucero se hallaban las banderas de las Secciones de Adoración Nocturna que enviaban nutridas representaciones. Eran las de Santander, Bilbao, Tetuán (Marruecos), El Escorial, Valdemorillo, Toledo, Arévalo, Aguilar de Campos, Peñaranda, Barcelona (Consejo) y Barcelona-San Gervasio, Santa Cristina de Madrid, Barco de Avila, Olmedo, Candeleda, Ciempozuelos, Canillejas, Macotera, Aranjuez, Muñogalindo, Las Navas, Valladolid, Cabezuela, Colmenar de Oreja, Pozal de Salillas, Villacañas, Mejorada del Campo, Oropesa, Madrid Tetuán, Peñafiel, Medina del Campo, Manresa, Pasajes-Ancho, Segovia, Madrid-Usera, Cebreros, Ciudad Rodrigo, Cuenca, Valdelecha, Tarancón, Zaragoza, Burgos.

Y además figuraban sin representación personal las siguientes banderas: Zamora, Quintanar de la Orden, Betanzos, Cardenete, Santiago de Compostela, Irún y Pontevedra. En total 50 banderas y 350 adoradores.

En toda la jornada conmemorativa reinó un ambiente de hermandad conmovedora de lo que fué exponente profano el desayuno y la comida que fueron servidos por el Café Pepillo.

La procesión sacramental

A las cuatro de la tarde de ayer las campanas de la Catedral anunciaron la solemne procesión eucarística, reuniéndose un gran número de hombres que portadores de hachas encendidas abrían marcha en el desfile religioso. Figuraban también en el mismo el Seminario Diocesano, representaciones de las Ordenes Religiosas, clero de la ciudad y Cabil

do Catedral en traje de coro. Ofició el excelentísimo señor Obispo de la diócesis, asistido por las primeras dignidades del Cabildo. El Santísimo Sacramento era portado en la custodia de la Catedral y en la Plaza de Santa Teresa, sobre un altar decorado con reposteros del Ayuntamiento, recibió adoración de cuantas personas en incalculable número presenciaron este acto cumbre de la conmemoración, en la que ha de ser destacada la presencia de las autoridades abulenses, así como principalmente de los jefes y oficiales de la guarnición que se sumaron al acto eucarístico en gran número, dando escolta de honor al Santísimo los soldados

del Regimiento de Defensa Química con la Bandera y música de la Academia de Intendencia. El Prelado impartió la bendición con el Santísimo y colocado de nuevo el viril en la custodia procesional volvió a la Catedral el cortejo del Gran Rey entonando sus cánticos litúrgicos y de acción de gracias.

Enviamos nuestra felicitación a la Sección Adoradora Nocturna de Avila que preside don Enrique Aboín y particularmente don Eliso Martín Arribas único superviviente de los que hace cincuenta años fundaron la Adoración Nocturna en nuestra ciudad, a la cual ha concedido el Señor la gracia de gozar un día de tan sublimes emociones.

CAJA GENERAL DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE AVILA

FIESTA DEL XXIX "DIA UNIVERSAL DEL AHORRO" 31 de octubre de 1953

A partir del 16 del corriente ha comenzado en las Oficinas de esta Caja, de cuatro a seis de la tarde, la entrega de los boletos para el sorteo de regalos a los niños impositores que no hayan traspasado la edad de 15 años.

Ecos de sociedad

Petición de mano

Por don Basilio Campillo y señora y para su hijo Basilio, ha sido pedida ayer a don Manuel Díaz y esposa, la mano de su bella hija Conchita. La boda se celebrará en breve. Enhorabuena.

Viajeros

Han salido para Madrid, don Manuel Canales, el marqués de Arenas, don Francisco Ruiz y don Zacarías González y familias.

Aniversario

Se ha cumplido el primer aniversario del fallecimiento de la virtuosa señora doña María Loa Bombín. Con este motivo se celebró en la parroquia de San Pedro solemne funeral que se aplicó por su eterno descanso.

Renovamos el pésame a sus familiares, singularmente a su hijo don Mariano del Barrio y Loa, agente comercial de esta plaza.

ALQUILASE local propio almacén, oficina-vivienda. Parrilla, núm. 1. Informes señor Solís. Teléfono 194.

EXTRAVIO rosario el día 15 en la Catedral. Se gratificará en San Segundo, 26; señorita Mari Carmen Cano.

VENDO camión Chevrolet tipo guerra y dos turismos al servicio público. muy económicos. Razón: Sr. Teresa. El Barraco.

Un niño de dos años cae por un tragaluz y se mata

Subía al tejado a ver trabajar a su papá

EL HORNILO.—En su casa de este pueblo trabajaba en arreglar el tejado el vecino Cipriano Pérez, y un hijo de éste, llamado Benito, de dos años de edad, fué a ver a su papá y cayó por un tragaluz, dándose tan tremendo golpe que falleció momentos después.

Detención de un presunto asesino

ARENAS DE SAN PEDRO.—En la prisión de este partido ha ingresado, detenido por la Guardia Civil, Manuel Pérez Muñoz, de cuarenta años, sin domicilio fijo, comerciante ambulante de profesión, el cual está reclamado por el Juzgado de Valencia de Don Juan, por haber dado muerte en julio de 1936 al señor cura párroco de Villabidel (León) llamado don José Alvarez.

El presunto asesino quedó a disposición de la autoridad judicial.

BICICLETA seminueva vendo. José Antonio, 8, 3.º izquierda.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Sr. Puga

Preparación militar y clases particulares de MATEMATICAS. Plaza de San Pedro, 4, bajo.

José María González Delgado

MEDICO

Generalísimo, 4, 2.º

Suspende su consulta hasta el 20 de noviembre próximo

SILMA, S. A. CARBONES Y LEÑAS

Carbones nacionales y extranjeros
Consignatarios de buques

Sucursales y agencias en

Madrid
Ponferrada
Segovia
Burgos
San Sebastián
Pasajes
Tolosa
Bilbao
Santander
Gijón
Avilés

¡Compre en SILMA y quedará satisfecho! Siempre al servicio del público

San Esteban de Pravia
Coruña
Vigo
Barcelona
Zaragoza
Pamplona
Vitoria
Villagarcía de Arosa

Almacén en AVILA: Calle de San Juan de la Cruz, 17.

Teléfono 427

Oficinas centrales: Fernando el Santo, 25, MADRID